山航股份组建第六届董事会、监事会

选举孙秀江为董事长、马崇贤为副董事长



3月24日,山东航空股份 有限公司在济召开2015年度 董事会、监事会,2016年第一 次临时股东大会,第六届董事 会、监事会第一次会议等多项 会议,审议并通过了多项议 题。会议选举孙秀江为公司董 事长,马崇贤为公司副董事 长,聘任苗留斌为公司总经 理,并聘任了其他高管成员。

24日上午召开的2015年 度董事会审议通过了《2015年 度总经理工作报告 № 2015年 度董事会工作报告》《2015年 年度报告》等十项议案;2015 年度监事会审议通过了《2015 年度监事会工作报告 № 2015 年度内部控制自我评价报告》

等四项议案。山航第五届董事 会独立董事平晓峰先生、李淳 先生、屈文洲先生已任期届 满。董事会感谢三位独董在 任期间诚信、勤勉,关注公司 发展,为维护公司整体利益 积极建言献策,为持续完善 上市公司治理结构、提升科 学决策水平做出的重要贡 献,董事长孙秀江、副董事长 马崇贤为三位独立董事颁发 了山航服务质量社会义务监 督员聘书,对三位独董在任期 间所做的工作表示感谢,并希 望三位能在以后乘坐山航航 班时对改进提升服务质量提 出宝贵建议。

同日下午召开了2016年

第一次临时股东大会,会议由 孙秀江董事长主持,公司股东 代表、董事会成员、监事会成 员出席会议,公司高管成员、 律师列席会议。会议审议通过 了《关于董事会换届选举的议 案》《关于监事会换届选举的 议案》《关于增加公司经营范 围及修改<公司章程>相应条 款的议案》。股东大会选举产 生了股份公司第六届董事会 和第六届监事会成员。

股东大会结束后,第六届 董事会和第六届监事会分别 召开了第一次会议,选举产生 了股份公司新一届领导集体。 股东大会选举孙秀江、马崇 贤、苗留斌、姜成达、徐国建、

王明远、王洁明、李秀芹、吕红 兵、段亚林、吴超鹏为第六届 董事会成员;选举王武平、薛 瑞涛、董宏、董建民、周巧燕为 第六届监事会成员。第六届董 事会第一次会议选举孙秀江 为公司董事长,马崇贤为公司 副董事长,聘任苗留斌为公司 总经理,并聘任了其他高管成 员。第六届监事会第一次会议 选举王武平先生为公司监事 会主席。股份公司第六届董事 会、监事会、经营管理层已组 建成立,董事长勉励新一届的 决策经营层继续恪守职责、团 结协作、勤勉工作,共同努力 创造山航发展的新局面。

(包伊琳)

让进港行李"亮"起来

山航地服部青岛场站行李服务单元实施服务提升行动

3月下旬起,山航地服部 青岛场站行李服务单元启动 "让进港行李亮起来"服务提 升行动,对青岛进港表面灰尘 明显及受液体污染的行李进 行及时擦拭和清理。

过去行李装上飞机后,由 于飞机货舱地板上的灰尘会 不同程度粘附于行李表面,以 及少量行李因内装的液体泄 漏造成行李污染,旅客到达目 的地提拿行李时,产生抱怨, 影响乘机体验。对此,山航地 服行李发放人员启动"让进 港行李亮起来"服务提升活 动,统一对进港表面灰尘明 显及受液体污染的行李进行 及时擦拭或清理,使行李转

盘上的行李无明显的灰尘和 污染痕迹,让旅客提拿行李 时感到舒心。同时,工作人员 将通过巡视和观察主动询问 旅客行李有无问题,并快速和 准确地处置问题,节省旅客的

作为重点提升项目之一, 山航地服部在前期集思广益 的基础上,认真研究、推出行 李服务亮点,力求真正体现出 山航的厚道服务,想旅客之所 想,急旅客之所急,坚定"每一 个岗位都有所作为,每一个员 工都有亮点"的信念,用实际 行动来展示山航的"厚道服 务"品牌。

(殷吉君)

」航共飞翔 司在蓝玉

山航客舱部乘务组慰问留守儿童

3月24日,山东航空客舱部济 南大队六中队的乘务员们来到长 清徐家庄村新之航希望小学,为当 地的留守儿童送去慰问和温暖。

此次送温暖的空乘们大多 都是"空姐妈妈",平时因为飞行 无法时常陪伴孩子的她们更能 理解留守孩子们的孤独与无助。 因为缺少父母的陪伴,希望小学 的孩子们大都不爱说话,为了让 孩子们感受到大人陪伴的温暖, 空乘们带领大家来到了操场上, 将准备好的跳绳毽子和呼啦圈 发给孩子们,和孩子们一起做起 了游戏,欢笑声、吵闹声回荡在 小小的操场上。一名帅气的空少 用吉他弹唱一曲"虫儿飞",大家 一起合唱。伴随着悠扬的歌声,

几位空姐妈妈捧出一个"飞机蛋 糕",与孩子们一起分享了甜蜜。

本次活动,乘务员们特别邀 请了一位机长与一位副驾驶飞行 员,为孩子们讲解了飞机飞行知 识。乘务员还为孩子们送上了一 支"Safety Instructions"(安全介绍) 舞蹈,当了一回老师,教小朋友们

目前全国农村留守儿童已 超过6100万,其中205.7万为独 居留守儿童,这两组触目惊心的 数字揭示了留守儿童这一庞大 弱势群体的严峻局势。山东航空 乘务员们愿做仁与礼的使者,为 同在一片蓝天下的留守儿童们 传递社会大家庭的爱与希望。

(王寒雪 苏洁)



山航连续六年获评 全省"安全生产基层 基础工作先进企业"

日前,山东省政府召开全省安 全生产电视会议,对2015年度安全 工作表现突出的单位和个人进行表 彰。山航连续第六年被评为全省"安 全生产基层基础工作先进企业",股 份公司总经理苗留斌同志被评为全 省"安全生产工作先进个人

再度获评全省"安全生产基层 基础工作先进企业"是对山航过去 一年来在安全工作方面所做的突出 贡献的充分肯定与褒奖,是山航全 员努力拼搏、不断进取、扎实落实安 全运行管理各项工作的硕果,同时 也是山航安全工作新的起点。山航 将以此为契机,继续强化安全生产 "双基"建设,以安全目标为指引,以 管理创新为动力,以能力提升为支 撑,突出问题导向,强化系统管控, 狠抓闭环管理,不断提高安全管理 精准性,努力构建可持续的安全管 理体系,保证安全形势健康平稳。

(杨--林)

飞行部重庆直属中队 参加民航安全宣讲

3月23日上午,山航飞行部重庆 直属中队组织飞行员前往民航重庆 监管局参加西南地区"法治民航,安 全民航"电视电话会议。这是2015年 以来,重庆直属中队第四次组织飞 行员参加该系列安全宣传教育活

本次宣讲会全面回顾了民航法 治建设的历程,结合国内外民航业 界航空人员因飞行事故入刑的案例 和近年来我国民航发生的航空人员 典型违章案例,深入分析了航空人 员尤其是飞行员违章违法的原因, 总结了飞行事故和事故征候的教 训,深入解读了相关法律法规和行 业规章。下一步重庆直属中队还将 继续组织飞行员参加于4月26日开 始的今年第二轮宣讲活动,做到全 员覆盖,使得全员充分敬畏生命、敬 畏法律、敬畏职责,进一步强化法治 思维,强化"红线意识",保证安全形 势持续平稳。

彩虹汽车公司 济南维修中心 举办电焊技术竞赛

步激发员工学习热情 提高员工维修技能,更好地为生产 服务,日前,彩虹汽车公司济南维修 中心结合实际,利用空余时间组织 开展了电焊机操作及焊接技能竞

竞赛活动首先由经验丰富的老 师傅针对电焊机如何规范使用和安 全防范知识作了简要介绍,尤其在 电焊机使用前要检查好焊机电源 线、引出线及各接线点是否良好,检 查焊机底部是否清洁无杂物;其次 老师傅凭借自身多年经验对焊接技 术要领进行讲解,要想焊接技术做 到完美、无瑕疵,并非一日之功,而 是日积月累、熟能生巧的过程。随 后,以焊接拖盘挂钩为竞赛项目,组 织全员进行了焊接技术比武,用时 最短且质量过关者为优胜。经过激 烈角逐,最终员工刘庆亮以6分10 秒获得第一名。